

28 июня 1962 г., № 151 (12778)

# Желанные гости

АРТИСТЫ ТЕАТРА ИМЕНИ 10-летия ОКТЯБРЯ  
НА ГАСТРОЛЯХ

ПЛАСТ, 27 июня. (По телефону). С 22 по 25 июня в городе Пласте гостили артисты областного драматического театра имени 10-летия Октября. Под руководством заслуженного деятеля искусств Р. Романовского они в специальном передвижном театре показали трудящимся города и района спектакли: «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «Северная мадонна» братьев Тур и веселую комедию А. Макаенко «Левониха на орбите».

Во все дни зал передвижного театра был переполнен. Спектакли вызвали большой интерес и неизменно сопровождались горячими аплодисментами. Особенно горячо благодарят зрители заслуженную артистку РСФСР Орловскую, ар-

тистов Горелову, Чечеткину, Раюва, Мирошникову.

Тепло встретили актеров труженики шестого и седьмого отделений Пластского совхоза, рабочие лесхоза и строители-дорожники, которые посмотрели спектакли на своей клубной сцене. Артисты областного театра дали также два спектакля для коллектива учащихся ремесленного училища № 10.

— За время этой поездки, кроме Пласта, мы побывали в Чебаркуле, в Варламове, Миассе, в здравницах Южного Урала, в Увельском районе. — рассказывает главный режиссер театра Р. Романовский. — Всюду нас встречали тепло и гостеприимно.

И. ЧЕРТИЩЕВ.  
(Наш штатный корр.).